

15.11.2021

Rodičům pro práci doma :

„Úkoly“ jsou voleny tak, aby plnily požadavky předškolního vzdělávání a zároveň byly dětem blízké a bavily je.

Pokračujeme v rozvíjení podzimního tématu, vnímáme měnící se přírodu a čerpáme možnosti pro využití všeho, co nám příroda nabízí. Při procházkách sbírejte přírodniny pro jejich další využití.

Téma : Pan Podzim čaruje

Dílčí téma : Zlatý podzim

Venku vládne pan Podzim a příroda se pomalu připravuje na zimu. Ani volně žijící zvířátka nezahálí. Na poli, na louce i v lese si hledají teplá místa, která si plní zásobami na zimu. Např. veverka (oříšky, houby, jádérka ze šišek), zkuste s dítětem vymyslet krátký příběh o zvířátkách, jak se připravují na zimní období , příběh mohou děti nakreslit nebo namalovat, zpětně můžete obrázek využít pro „ malované čtení“ – (dítě si „čte“ svůj obrázek, tím stále podporujete samostatné vyjadřování a rozvíjení slovní zásoby a správnou výslovnost) -při procházkách (pokud vám to dovolí zdravotní stav vašeho dítěte a počasí) dále pozorujte měnící se přírodu – povídejte si o jejích dalších proměnách směrem k zimnímu období a zvířátkům

- diskutujte na téma : počasí : mlha, první mrazíky, jinovatka přehánky ...

- shrabte listy na hromádku- přeskakujte, obíhejte hromádky, udělejte si překážkovou dráhu (nebo využijte překážky přírodní : kamínky ,klacíky, šišky,..)

-posíláme podzimní pracovní listy a omalovánky na procvičení jemné motoriky a vizuální paměti

-můžete kreslit a malovat vodovými barvami – na podzimní námět a přinést výkres do MŠ správnou výslovnost podpoříte používáním nových slov, povídejte si o všem, co s dítětem děláte, prohlížejte dětské ilustrace a encyklopedie

- čtete dítěti pohádky, hovořte o obsahu pohádky, ať dítě řekne, co si zapamatovalo, ptejte se, ať máte zpětnou vazbu

Naučte se krátkou říkanku :

Ježek (můžete vyjádřit pohybem)

Ježek píchá do všech stran,

já se píchnout nenechám,

Děti v lese běhají,

ježka všude hledají.

Zahrabal se do listí,

a tam spí a spí.

-pokud máte doma k dispozici nasbírané přírodniny - tříd'te je do skupin podle druhu, množství spočítejte je, totéž můžete udělat i se stavebnicemi

- zkuste zpěv známých dětských písní : Prší, prší, Já do lesa nepojedu ,Běží liška k Táboru nebo jiné dětské písně, které znáte

Přejeme Vám příjemné chvíle strávené s Vašimi dětmi a úspěch při plnění „úkolů“.

Zdraví Vás i děti učitelky.